

Летом 2016 г. делегаты из Боровичей впервые приняли участие в Летней школе ФАР в п.Псебай (Мостовской район Краснодарского края) с 8 по 17 июля 2016 г.

Поездка позволила на неделю погрузить с головой в занятия айкидо, общение с единомышленниками и просто интересными людьми. Дни Летней школы с утра и до самого вечера были наполнены тренировками айкидо, занятиями йогой и танцами, конкурсами по шахматам, шашкам, бадминтону, волейболу. Были организованы поход в горы и поездки на горячие источники. В конце Летней школы состоялся общий сбор у костра с песнями и представлением своих городов, фуршет и праздничный салют.

В рамках Летней школы прошла аттестация на кю и даны.  
Михайлова Софья прошла аттестацию на 2 кю.

Поездка оставила после себя незабываемые впечатления и желание вновь принять участие в этом празднике спорта.

В 2017 г. Летняя школа состоится с 30 июня по 9 июля, по вопросам участия можно обращаться к Михайлову Дмитрию Александровичу.